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Değerli öğrencilerimiz,
Bölümümüz Psikososyal Danışmanlık ve Rehberlik Komisyonu öğrencilerin ruh sağlığının korunması ve geliştirilmesi, bireysel ve akademik gelişimlerinin desteklenmesi, psikososyal sorunlarının belirlenmesi ve çözümlenmesine yönelik faaliyetler gerçekleştirilmektedir. Komisyon üyeleri, öğrencilerin akademik danışmanları ve Üniversite Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik Birimi ile iş birliği içinde çalışmalar yürütmektedir. Komisyon üyeleri tarafından psikolojik danışmanlığa gereksinim duyan öğrenciler yüz yüze görüşme yapılarak değerlendirilmekte ve görüşme/çalışma planı oluşturulmaktadır. Ayrıca gerekli durumlarda sağlık kurumlarına yönlendirmektedir.
Hemşirelik Bölümü Psikososyal Danışmanlık ve Rehberlik Komisyonu tarafından yürütülen faaliyetler kapsamında psikolojik danışmanlığa gereksinim duyan öğrencilerimizin komisyon sekreterine başvuru yaparak talep formunu ve bazı ölçekleri doldurması beklenmektedir. İlgili formlar doldurulduktan sonra komisyon sekreteri tarafından başvuru sırası ve komisyon üyelerinin uygunluğuna göre görüşme randevusu verilmektedir. Randevunuza gelemeyeceğiniz acil bir durum olursa en az bir gün önceden komisyon sekreterine haber vermenizi rica ediyoruz. Böylece o saatte ihtiyacı olan başka bir danışana randevu verilebilmektedir. 
Bölümümüz Psikososyal Danışmanlık ve Rehberlik Komisyonu tarafından yürütülen etkinlikleri ise https://banü.edu.tr/tr/_ web sayfasından takip edebilirsiniz.  
Başarılı ve sağlıklı bir akademik yıl diliyoruz.
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