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Her dönem başında, önceki dönemlerden ders bilgi paketlerinin aktif döneme aktarılması, kontrolü ve güncellenmesi için öğretim üyeleri ile iş birliği yapar.







Gerekli durumlarda her bir dersin ders sorumlusuna ders bilgi paketlerinin güncellenmesi ya da kontrolü konusunda hatırlatma yapar.








Yeni ders açılacağı zaman komisyon tarafından, ders bilgi paketlerinin oluşturulmasını kontrol eder ve ders onaylandıktan sonra ders bilgi paketlerinin sistem üzerinden kontrolünü sağlar.




Bölüme ait ders bilgi paketlerinin; Genel ders bilgileri, Ders detayları, Dersin yapısı, Dersin konuları, Dersin öğrenim çıktıları, Dersin öğrenim çıktılarına katkısı gibi birçok yönden kontrolünü sağlar.



Müfredatın mevcut halinin uygunluğu görüşünün Bölüm Başkanlığına arz edilerek karara bağlanması
Hayır
Değişikliğe ihtiyaç var mı?





 Evet



Kontrol sonucunda belirlenen eksikliklerin ve yapılması gereken değişikliklerin dersin ilgili öğretim üyesine raporlayarak bildirir.


                                                                                                              



Gereksinimler doğrultusunda Hemşirelik Bölümü yönetimi ve derslerin sorumlu öğretim elemanları başta olmak üzere diğer ilgili paydaşların (üniversite yönetimi ya da ilgili kişi, kurum ve kuruluşlar) görüş ve önerilerini alır.







İletilen görüşler ve önerilerin Bölüm
Başkanlığına arz edilerek karara bağlanmasını sağlar.
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	2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 7'nci ve 65'inci maddelerine dayanılarak ve Yükseköğretim Genel Kurulu tarafından 20.11.2008 tarih ve 22 sayılı toplantısında alınan 2008.22 no’lu Yükseköğretim Kurumları Bologna Eşgüdüm Komisyonu (BEK) oluşturulması ve oluşturulacak bu komisyonun görevleri ve çalışma ilkeleri hakkındaki kararı
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