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BANDIRMA ONYEDİ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
MEZUN İZLEME VE DEĞERLENDİRME KOMİSYONU İŞ AKIŞ ŞEMASI
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Mezun olacak öğrencilere ve mezun öğrencilere, BANÜ Mezun Bilgi Sistemini (BANÜ Hemşirelik Bölümü Mezunlar Sistemi, BANÜ Hemşirelik Mezunları Instagram hesabı, BANÜ Hemşirelik Mezunları Facebook hesabı ve grubu) tanıtım yaparak  BANÜ Mezun Bilgi Sistemini katılımlarını sağlar.

BANÜ Hemşirelik Bölümü mezunlarını izleyerek, mezunların çalışma durumu ve pozisyonlarına ilişkin verileri bölüm başkanlığına sunar.
BANÜ Hemşirelik Bölümü Mezun Bilgi Anket Formu” aracılığıyla mezunların istihdam durumlarını ve kariyer gelişimlerini takip eder.
BANÜ Hemşirelik Bölümü Mezun Bilgi Anket Formunu dolduran mezun sayısını artırmak için Fakülte Kısa Mesaj Hattı ve diğer sosyal medya bağlantılarını kullanır.
Mezun olacak öğrencilere ve mezun öğrencilere mesleki dernek ve vakıf gibi sivil toplum örgütlerini (ÖHDER, THD, vb. gibi) tanıtır.
Fakültede düzenlenen kurs, konferans, panel, sempozyum, kongre gibi eğitim faaliyetleri konusunda mezunları bilgilendirir.
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