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Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü Program Amaçları ve Çıktılarını değerlendirmek amacı ile İç ve Dış paydaşlarımızla iki yılda bir olmak üzere Eğitim Öğretim yılının bahar Şubat - Mart aylarında iletişime geçilerek, görüşmeler yapılır ve anket ile değerlendirmeleri alınır.












Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü Program Amaçları ve Çıktılarını değerlendirmek amacı ile Dış Paydaşlardan (Hemşirelik Hizmetleri Müdür ve Müdür Yardımcıları, diğer üniversitelerin hemşirelik fakültesi öğretim üye/elemanları, Bandırma Onyedi Eylül Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi mezunları ile çalışan yetkili hemşireler ve Hemşirelik Bölümünden mezunlar, hasta ve hasta yakınları, mesleki dernek temsilcileri) her yıl bir Eğitim Öğretim yılının Şubat – Mart ayları içinde anketlerle bilgi alınır.
















Sağlık Bilimleri Fakültesi Hemşirelik Bölümü Program Amaçları ve Çıktılarını değerlendirmek amacı ile İç Paydaşlardan (Öğrenciler, akademik ve idari personel) her yıl Eğitim Öğretim yılının Şubat - Mart ayı içinde anketlerle bilgi alınır.










Paydaşlardan alınan bilgiler doğrultusunda ilgili eğitim öğretim yılının bahar dönemi Nisan ayı içinde anket sonuçları raporlandırılarak Hemşirelik Bölüm Başkanlığına iletilir. 
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Sağlık Bilimleri Fakültesi Paydaş İzleme Komisyonu Usul ve Esasları
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