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MAZERETİNİZİ DESTEKLEYİCİ EK BELGELER:
	Belge Adı
(Belgenize bir ad verebilir ya da kısaca ekran görüntüsü, belge ya da sağlık raporu diyebilirsiniz. Burada belirttiğiniz belgelerinizi bu dilekçeye ek olarak gönderiniz.)
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Yukarıda belirtmiş olduğum mazeret / mazeretlerim sebebiyle, aşağıda belirmiş olduğum derslerin ara sınavlarına katılamadım. Mazeretimin kabul edilmesini ve ileride açılacak olan mazeret sınavlarına katılabilmek için gereğini bilgilerinize arz ederim.  
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· Mazeret Sınavına Girmek İstediğiniz Dersler Arasında USD Dersi Varsa! Ve Bu Ders Sağlık Bilimleri Fakültesi Dışında Bir Başka Fakültenin Dersi İse, O Dersle İlgili Mazeret Sınav Dilekçenizi İlgili Fakültenin Öğrenci İşlerine Teslim Etmeniz Gerekmektedir.
· [bookmark: _GoBack]Öğrenci Mazeretlerinde Haklı ve Geçerli Nedenler Yönergesinde ”Sağlıkla ilgili mazeretler, Doğal afet, yakınların ağır hastalığı, ölüm, gözaltı, tutukluluk ve mahkumiyet, ekonomik nedenler, askerlik, atama ve görevlendirme burs, staj ve araştırma, spor kültürel etkinlikler nedenlerinden biri veya birkaçı sebebiyle Vize Sınavlarına giremeyen öğrenci Vize Mazeret sınavlarına girme talebinde bulunma hakkına sahiptir.
